



MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE
COORDENAÇÃO DE PREVENÇÃO E COMBATE A INCÊNDIOS

EQSW 103/104, Bloco "C", Complexo Administrativo - Setor Sudoeste - Bairro Setor Sudoeste - Brasília
- CEP 70670350

Telefone: (61) 2028-9693

Número do Processo: 02122.000549/2020-03

Despacho Interlocutório

Destinatário: DCOM, Reserva Biológica do Lago Piratuba

Assunto: Retificação do Edital

Para fins de regularidade processual, homologamos as seguintes retificações no Edital (SEI 7186344):

Item 3.8, onde se lê:

"3.8. O resultado final do processo seletivo simplificado e convocação será divulgado dia 24 de junho de 2020, na Sede da Reserva Biológica do Lago Piratuba, no município de Cutias, situada à rua Rio Araguari, 224, Beira Rio e mediante e-mail encaminhado a todos os inscritos por meio eletrônico."

Leia-se:

"3.8. O resultado preliminar do processo seletivo simplificado será divulgado dia 02/07 de 2020, na Sede da Reserva Biológica do Lago Piratuba, no município de Cutias, situada à rua Rio Araguari, 224, Beira Rio e mediante e-mail encaminhado a todos os inscritos por meio eletrônico. O resultado final e convocação será divulgado dia 10/07 de 2020"

Item 5.1, onde se lê:

"5.1. O candidato convocado deverá apresentar-se na data de 29 de junho de 2020, nos horários de 08h00 às 12h00 e 14h00 às 18h00, na Sede da Reserva Biológica do Lago Piratuba, situada na rua Rio Araguari, 224, Beira Rio, Cutias/AP."

Leia-se:

"5.1. O candidato convocado deverá apresentar-se no período de 10 a 17 de julho de 2020, nos horários de 08h00 às 12h00 e 14h00 às 18h00, na Sede da Reserva Biológica do Lago Piratuba, situada na rua Rio Araguari, 224, Beira Rio, Cutias/AP."

Solicitamos à DCOM/GABIN/PRESIDÊNCIA a publicação da retificação do edital no Portal do ICMBio, seção "Seja um Brigadista".

Brasília, 15 de julho de 2020

JOÃO PAULO MORITA

Coordenador de Prevenção e Combate a Incêndios Substituto

Presidente da comissão dos processos seletivos

Portaria n. 157 de 26 de fevereiro de 2020



Documento assinado eletronicamente por **Joao Paulo Morita, Coordenador(a) Substituto**, em 15/07/2020, às 16:33, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **7425380** e o código CRC **566437E7**.